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Azionamento singolo con doppia attivazione
Single actuation with dual activation Manuale d’uso, manutezione e parti di ricambio Parte 2
Manual for use, maintenance and spare parts Part 2
Bedienungs- und Wartungshandbuch sowie Ersatzteileliste Teil 2
Mode d’emploi, de maintenance et pieces de rechange Partie 2
) Manual de uso, mantenimiento y recamhios Part 2
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Caricamento-Loading-Laden-Chargement-Carga-épiopa-Carregamento -Laden - Yilkleme-Laddning

Caricamento da sotto

Dati tecnici
Technical data
Technische Daten

Caractéristiques techniques Dados técnicos

Datos tecnicos
TEXVIKA XOPOAKTNPLOTLKA

Technische gegevens
Teknik veriler

Bottom load magazine
9 Tekniska data

Misure impiegabhili Dimensions utiles Medidas utilizdveis
Lenghts Medidas de longitud Toepasbare afmetingen . -
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000000000000000 i . ° . N ° . . 5 ype de rivet
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o o Magazine capacity Capacidad cargador n® puntos Capaciteit magazijn in aantal spijkers 280 Turmog avaAwoiuou
Magazinkapazitat Nagel AWVOTOTNTA YEULOTEPQ Dergi kapasitesi Tipo de agrafo
Magasinkapacitet Antal punkter Type nietjes
Zimba ve Givi tipleri
Pressione d’esercizio Pression d'exercice Pressdo de servigo Typ av stygn
UV Operating pressure Presion de servicio Werkdruk 4+6 bar
Betriebsdruck Micon Aewroupyiag Galigma basinci 6090 psi
Drifttryck
Consumo aria Consommation d’air Consumo ar
Air consumption Consumo aire Luchtverbruik 0,13
Luftverbrauch KatavdAwon aépa Hava tiiketimi !
Luftférbrukning 80
. . . .. . ) Peso Poids Peso
Disinceppamento -Jam clearing - Staubeseitigung - Décoincement - Desatascamiento - Ae Aok Weight Peso Gewicht 1.15 LA 0,66x0,95
Desencravamento - Deblokkering bij vastiopen - Sikisma giderme - Rensning avigenséttningar Sﬁ(‘t”mht Bapog Agrriik
Dimensioni Dimensions Dimensdes A —sA
Dimensions Dlmens'mnes Afmetingen 357x43x151
Abmessungen ALOOTAOELG Boyutlar
Dimensioner (AxBxH) (LXWxH) 6 _ _ 5/
[EN 12549:2009 EN ISO 4871 :2009 | PEELLEN
ﬁw Pressione sonora in pos. operatore  Pression sonore poste Opérateur Pressao sonora na posigdo Operador
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Parti di ricambio - Spare parts - Ersatzteile - Pieces de rechange - Recambios
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72.06
76.04
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Parti di ricambio - Spare parts - Ersatzteile - Pieces de rechange - Recambios

Descrizione

0-Ring
0-Ring
0-Ring
0-Ring
0-Ring
0-Ring
0-Ring
0-Ring
0-Ring
0-Ring
0-Ring
Guarnizione
Guarnizione
0-Ring
0-Ring

Vite

Vite

Vite

Vite

Vite

Vite

Chiave esagonale
Anello elastico
0-Ring
0-Ring
0-Ring

Spina

Spina

Corpo

Testa
Silenziatore
Deflettore
Cilindro
Guarnizione
Pistone
Ammortizzatore
Guarnizione scarico

Guarnizione servovalvola

Valvola completa
Anello valvola
Cilindro servovalvola
Boccola pulsante
Pistoncino
Pistone servovalvola
Pulsante

Corpo servovalvola
Regolatore
Interruttore
Protezione
Reggicaricatore
Fermo carrello
Perno

Perno

Perno molla
Grilletto chiusura
Grilletto comando
Controgrilletto
Molla

Molla

Molla

Molla

Molla

Battente
Caricatore
Carrello
Spingipunto
Controtestina
Testina

Boccetta olio

Description

0-Ring
0-Ring
0-Ring
0-Ring
0-Ring
0-Ring
0-Ring
0-Ring
0-Ring
0-Ring
0-Ring
Gasket
Gasket
0-Ring
0-Ring
Screw
Screw
Screw
Screw
Screw
Screw

Hex. bar wrench
Elastic ring
0-Ring
0-Ring
0-Ring

Pin

Pin

Body

Head
Silencer
Exhaust deflector
Cylinder
Gasket
Piston
Bumper
Exhaust gasket
Valve gasket
Valve ass’y
Ring

Valve cylinder
Tiger valve bush
Piston

Valve piston
Trigger valve
Valve body
Regulator
Switch
Guard
Support
Slider-stop
Pin

Pin

Pin

Trigger
Trigger
Trigger
Spring
Spring
Spring
Spring
Spring
Driver
Magazine
Slider
Pusher
Nose

Nose plate
Oiler
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Guarnizioni - O-Rings - Dichtungen - Joints toriques - Juntas - AakTUAIoGgoTeyavomoinong - Vedantes- O-ringen - Contalar-O-ringar
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